
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE BALNEÁRIO CAMBORIÚ

ERRATA – EDITAL SED Nº 003/2018

Onde se lê:

5 – Das Vagas

5.1 Vagas para transferências definitiva e/ou aumento e redução de carga horária conforme quadro abaixo:

EDUCAÇÃO FÍSICA
CAIC AYRTON SENNA DA SILVA – 40H CEM ANTÔNIO LÚCIO – 40H NEI CARROSSEL – 40H

HISTÓRIA
CEM ARMANDO CÉSAR GHISLANI – 40H

Leia-se:

5 – Das Vagas

5.1 Vagas para transferências definitiva e/ou aumento e redução de carga horária conforme quadro abaixo:

EDUCAÇÃO FÍSICA
CAIC AYRTON SENNA DA SILVA – 40H CEM ANTÔNIO LÚCIO – 40H NEI CARROSSEL – 40H NEI NOVA GERAÇÃO – 30H

HISTÓRIA
CEM ARMANDO CÉSAR GHISLANI – 40H CEJA DOUTEL DE ANDRADE – 10H

Balneário Camboriú, 29 de novembro de 2018.

ROSANGELA PERCEGONA BORBA

**Diretora Geral do Colegiado
Secretaria de Educação
Portaria nº 24.345/2017**